



ПИКАЛЁВО

РАБОЧЕЕ СЛОВО

ЧЕТВЕРГ • №8 / 2941 ОТ 27 ФЕВРАЛЯ 2020 ГОДА

WWW.RABSLOVO.RU

Итоги и планы города



6 СТР

ПОМОЩЬ ПОДРОСТКАМ

Оперативно-профилактическое мероприятие «Лидер»



7 СТР

ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДЫХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ ЛЕНОБЛАСТИ



8 СТР

РОТА, КОТОРАЯ НЕ СДАЛАСЬ...

Среди погибших героев – десять парней из Ленобласти



20 февраля 2020 года во Дворце культуры прошло Расширенное собрание общественности по итогам социально-экономического развития МО «Город Пикалёво» за 2019 год и задачам на 2020 год (читайте в разделе «Официально»).

После выступления докладчиков, жители города задали интересующие их вопросы. Главным образом они касались сферы медицины и «Мусорной реформы».



Альбом с фото



С 19 по 21 февраля 2020 года в поселке Лосево прошел XV Слет молодежного актива Законодательного собрания Ленинградской области, приуроченный к Году памяти и славы в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне..

СЛЕТ МОЛОДЕЖНОГО АКТИВА ЛЕНОБЛАСТИ

Участие в Слёте принимают команды из всех районов Ленинградской области, представители Молодёжного парламента, Молодёжного совета при Губернаторе, Молодежного Леноблизбиркома, Общественной палаты 47-го региона, а также молодежь Республики Крым. Участников слёта приветствовали Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко и заместитель Председателя Законодательного собрания области Дмитрий Пуляевский.

Делегация из Бокситогорского района тоже приняла участие в

данном мероприятии и показала отличные результаты. В течение трех дней ребята соревновались в различных состязаниях. В зачет шли баллы по итогам спортивной эстафеты, дартса, сдачи нормативов ГТО, викторины на тему «Великая Отечественная война 1941-1945», а также творческих выступлений. Команда-победительница определилась по наибольшей сумме набранных баллов во всех соревнованиях. Места распределились следующим образом: первое место заняла команда «Волонтеры Победы», второе место разделили

между собой команды Лужского и Киришского муниципальных районов, а третье место досталось команде Гатчинского района. Наша команда из Бокситогорского района получила отдельный приз в номинации «За активную жизненную позицию».

В церемонии награждения приняли участие депутаты Законодательного собрания Ленинградской области Александр Русских и Николай Беляев, а также председатель совета Ленинградской региональной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Юрий Олейник.

Поздравляем участников и победителей! Молодцы!

Карина ШИШИКИНА

Область ускоряет диагностику онкобольных

В городе Тихвине в рамках нацпроекта «Здравоохранение» на проектную мощность вышел первый, открывшийся в Ленинградской области центр амбулаторной онкологической помощи. Пилотный Центр оснащен передовым диагностическим оборудованием и будет способствовать раннему выявлению онкологических заболеваний. Всего таких центров будет пять. В центры пациентов будут направлять врачи первичного звена здравоохранения (терапевты, хирурги, онкологи и другие), в случае подозрения на злокачественное новообразование. Также в центрах амбулаторной онкологической помощи будет организовано химиотерапевтическое лечение по назначению врачей-онкологов (пациентам не потребуется ездить для лечения в онкологический диспансер).

Названы имена лучших молодых профессионалов

Финалистами IV регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) стали 188 юных ленинградцев.

Всего было разыграно 72 золотые награды, 50 – серебряных, 58 бронзовых и 8 медалей за профессионализм. Чемпионат проходил по 48 компетенциям на 17 оснащенных самым современным оборудованием площадках с 18 по 20 февраля. По итогам регионального этапа были определены свыше ста победителей, которые будут претендовать на выход в национальный этап чемпионата WorldSkills.

За победу боролись более 300 участников, их работу оценивали около 400 экспертов, сопровождали участников и гостей чемпионата 150 волонтеров. Площадки «Молодых профессионалов» в этом году посетили более 2 тыс. человек – среди которых школьники и учителя, студенты учреждений профессиональных учреждений и их преподаватели.

Порты Ленобласти нарастили грузооборот

В 2019 году в портах региона переработано более 185 млн тонн грузов.

По данным Администрации морских портов Балтийского моря, объем переработки грузов, выполненный за год стивидорными организациями Ленинградской области, вырос на 7,3% и составил 185 млн 494,4 тонны.

Самый большой рост перевалки по итогам года показал морской торговый порт Приморск – на 14,1%, в 2019 году через него прошло более 61 млн тонн грузов. Наибольший грузооборот – в порту Усть-Луга – он увеличился на 5,2% и составил 103,8 млн тонн. В морском торговом порту Высок также отмечается рост перевалки на 3,3% – здесь обработано 19,4 млн тонн грузов.

ГОРЯЧИЙ ЯНВАРЬ КОМИТЕТА ПО ПЕЧАТИ



– Константин Николаевич, как вы оцениваете работу Комитета в прошедшем году?

– В целом, несмотря на изменения, связанные с административной реформой и ощутимым сокращением штатной численности, год для комитета сложился удачно. Могу с гордостью заявить, что наша команда провела все запланированные мероприятия, и бюджет был исполнен на 97,3%, а это самый высокий показатель за последние пять лет. Это стало возможным благодаря тому, что у нас сложился хороший, сплоченный коллектив, способный ответственно выполнять свою работу. Дополнительное подтверждение этому – качественное бюджетное планирование на 2020-й год, за 12 месяцев которого нам предстоит освоить без малого 600 млн рублей.

– Что уже удалось сделать в начале года?

– Не только в начале этого года, но и в завершении предыдущего нами проведен целый ряд конкурсных процедур, касающихся средств массовой информации, социально ориентированных некоммерческих объединений, социальной рекламы, социологических исследований.

В январе — думаю, что впервые в истории, — в муниципальные районы были перечислены средства для поддержки ветеранских организаций. По поручению губернатора в год 75-летия Великой Победы бюджет этого направления увеличен в 2 раза — до 30 млн рублей. Также в январе определены получатели субсидий и грантов среди региональных и районных средств массовой информации, и победители конкурса губернаторских грантов среди СО НКО.

– Кто может принять участие в конкурсах на получение грантов среди НКО?

2020 год для Комитета по печати Ленинградской области стартовал более чем активно: в январе прошли конкурсы на получение субсидий из областного бюджета для средств массовой информации (СМИ) и грантов для СМИ, ветеранских и некоммерческих организаций (НКО). О том, какие гранты «раздаёт» Комитет по печати, о планах и задачах на этот год рассказал председатель Комитета по печати Ленинградской области Константин Николаевич ВИЗИРЯКИН.

– Социально ориентированные некоммерческие организации (СО НКО), которые соответствуют требованиям и правилам конкурса. В этом году мы провели серьезный конкурс губернаторских грантов. Был «аншлаг», поскольку на 21 млн рублей бюджетных средств было подано заявок на 111 млн. Участие приняли 75 организаций, но победили только 13 наиболее достойных проектов.

Чуть позже, в феврале, был проведен конкурс среди СО НКО, выполняющих функции ресурсных центров. Было подано 8 заявок на общую сумму, превышающую 12 млн рублей. Из них, исходя из бюджетных возможностей, поддержано только 4 проекта на сумму 6 млн рублей.

Кстати, на прошлой неделе (с 19 по 21 февраля) прошёл конкурс на получение региональных грантов. Так что те, кто не смог «взять» губернаторский грант, смогут попробовать свои силы ещё раз. Хотя суммы субсидий здесь существенно меньше (максимальная сумма губернаторского гранта – 3 миллиона рублей, регионального – 500 тысяч), но это тоже неплохой старт.

– Конкурс для СМИ тоже отметился аншлагом?

– Да, хотя ещё совсем недавно к грантам редакции относились с неким непониманием или даже недоверием. И вот уже в этом году при объеме финансирования в 34 млн рублей мы получили заявок более чем на 80 млн. Это говорит о том, что интерес коллег к такому формату растёт: журналисты стали понимать, что получение гранта – это возможность за счет поддержки региона реализовать свои творческие проекты.

– Какие темы были основными в этом конкурсе?

– Наибольший интерес коллеги проявили к темам «75-летия Великой Победы» и «Популяризации чтения». Поступил ряд интересных проектов на тему борьбы с коррупцией; прозвучали темы по экологии, туризму и социально-экономическому развитию Ленинградской области.

Уверен, что жители Ленинградской области по достоинству оценят журналистские работы, подготовленные за счет грантов в 2020-м году.

Беседу вел
Николай ПЕТРОВ

ПЕРЕПИСЬ, РОД И ПАМЯТЬ

Сто двадцать три года назад прошла Всеобщая перепись населения 1897 года по состоянию на 9 февраля (28 января по старому стилю) и охватила всю территорию Российской империи.

Начиная со второй половины 19 века из переписей уже можно было получить точную информацию о численности населения и составе жителей города Санкт-Петербурга. Первая перепись населения в городе была проведена в 1864 году по проекту академика П.И.Кеппена. Численность населения тогда составила 539,1 тыс. человек. Проект следующей переписи 1869 года был подготовлен А.Б.Бушеном, а переписи 1881 и 1890 годов были проведены основателем петербургской статистики Ю.Э.Янсоном. По состоянию на 28 января 1897 года численность населения Санкт-Петербурга составила 1264,9 тыс. человек.

Коллективное фото. Первая перепись в России была организована на высоком уровне, несмотря на гигантские пространства, неоднородность населения

и отсутствие опыта проведения подобных масштабных исследований. В ней участвовали все жители страны, независимо от места проживания, принадлежности к сословию и вероисповедания. Например, император Николай II в графе «Род деятельности» переписного листа указал: «Хозяин земли русской», а в графе «Побочные занятия» — «Землевладелец».

Благодаря переписи 1897 года мы знаем, что численность населения России на тот момент составляла 125,7 млн. человек. Сто двадцать три года назад жители Российской империи уверенно заявляли, что состоят в браке, в то время как мужчины скромно признавались, что холосты. В результате число замужних женщин превысило число женатых мужчин. Обработка полученных в ходе переписи сведений заняла более восьми лет, всего было опубликовано 117 томов, в которых содержалась подробная информация о людях, населявших страну в конце XIX века.

Здравствуйте, предки. Перепись населения 1897 года подробно описана и буквально разобрана по кирпичикам. Однако в последнее время все более раскрывается еще один важный аспект этого события. В отли-

чие от современных переписных листов в бланки переписи 1897 года записывались имена и даже прозвища респондентов. Из-за серии революций и войн, которые пережила наша страна в начале XX века, приказ об уничтожении переписных листов переписи 1897 года после их обработки был выполнен не везде – в некоторых губерниях чудом уцелевшие переписные листы оказались в архивах. Люди, интересующиеся составлением родословных, считают это большой удачей. Благодаря сохранившимся документам потомки могут получить подробную информацию о своих предках, живших в 1897 году: состав семьи, род занятий, грамотность и прочие сведения.

Прошедшие в 20 веке переписи населения носили депersonифицированный характер и не могут помочь в составлении родословной. Статистики собирали обезличенные данные, а переписные листы уничтожались сразу после опубликования результатов переписи.

Нить родства. Полностью обезличенной и конфиденциальной будет и цифровая Всероссийская перепись населения 2020 года. «Как хорошо, что переписи населения продолжают проводиться. Очень хотелось бы, чтобы пере-

писные листы были похожи на карточки 1897 года. Пусть их не уничтожают после обработки, а засекретят на 100–200 лет, и через пару столетий люди, интересующиеся историей своей семьи, смогут зайти в архивно-информационную систему, узнать подробности о составе семьи и профессии своих предков — нас с вами», — полагает эксперт в области генеалогических исследований Юлия Новожилова.

Первая всеобщая перепись населения России является уникальным источником для изучения многих аспектов жизни наших предков. С 1897 года переписи проводились регулярно и фиксировали изменения, происходившие в стране. Переписи хранят и передают из поколения в поколение данные о нашем обществе. Опираясь на этот фундамент, мы сможем принимать правильные решения и создавать свое будущее.

Согласно закону «О Всероссийской переписи населения» сведения о населении, содержащиеся в переписных листах, являются информацией ограниченного доступа, не подлежат разглашению или распространению и используются только в целях формирования официальной статистической информации.

Преступление и наказание

Все знают, что значит термин «коррупция». До сих пор многие граждане не понимают, какая «расплата» может их ждать за данное правонарушение. А она весьма сурова. Среди видов ответственности, к которой возможно привлечение физических лиц, относятся: уголовная, административная, гражданско-правовая и дисциплинарная ответственности.



Расплата за жадность

Наиболее распространенным проявлением коррупции выступает взятка. В Уголовном кодексе существует более 15 статей, связанных с коррупционными преступлениями. Чаще всего преступления совершаются по следующим статьям Уголовного кодекса РФ: 201 – «Злоупотребление полномочиями», 290 – «Получение взятки», 291 – «Дача взятки».

Взяткой могут быть деньги, товары, предметы, земельные участки, ценные бумаги, услуги и выгоды. Под последним подразумеваются лечение, ремонтные и строительные работы, санаторные и туристические путевки, поездки за границу, оплата развлечений и других расходов безвозмездно или по заниженной стоимости.

Причем дача взятки – такое же нарушение, как и ее получение. Каждый из нас должен понимать, что осознанно идя на это, можно не только пострадать материально, но и лишиться свободы на срок от 2 до 15 лет! Это зависит от тяжести преступления, величины взятки. Например, за особо крупный размер, то есть за взятку в размере более 1 миллиона рублей, взяткодатель будет наказан штрафом от двух до четырех миллионов рублей или в размере от семидесятикратной до девяностократной суммы взятки с лишением занимать определенные должности на срок до 10 лет, либо лишением свободы на срок от 8 до 15 лет с существенным штрафом.

Наказание для взяткополучателя еще более сурово. Пойманные на получении взятки в особо крупном размере наказываются штрафом в размере от трех миллионов до пяти миллионов рублей, или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до пяти лет, или в размере от восьмидесятикратной до стократной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пятнадцати лет, либо лишением свободы на срок от 8 до 15 лет с выплатой значительного штрафа.

За посредничество во взяточничестве также можно серьезно поплатиться. Непосредственная передача взятки по поручению взяткодателя наказывается значительным штрафом вплоть до 3 миллионов рублей и лишением свободы на срок до 12 лет.

Надо отметить, что число выявленных фактов взяточничества и коррупции в России с каждым годом растет. Так, в 2019 году этот показатель вырос на 10,7%. Всего за прошедший год в нашей стране зафиксировано 13867 пре-

ступлений по статьям 290, 291 – Получение и дача взятки. В целом факты взяточничества составили 45% среди всех выявленных коррупционных преступлений.

В Ленинградской области в прошедшем году прокуратуры выявили 2577 нарушений в сфере коррупции. По данным прокурора Ленинградской области Бориса Маркова, наибольшее количество коррупционных преступлений связаны с осуществлением функций в негосударственных организациях. Более 100 дел о преступлениях данной направленности направлены в суд.

Коррупция при прокладке магистрали

«В Ленинградской области коррупция имеет некую свою, не то, чтобы специфику, а разнообразность, - рассказал руководитель СУ СК РФ по Ленинградской области Сергей Сазин. – Наш регион обширный, много земель, представляющих интерес, леса, дороги, наконец. Вот не так давно было возбуждено уголовное дело в отношении директора и лесничего Киришского лесничества. Они обвиняются в пяти-миллионной взятке, полученной при прокладке магистрали. Ведь подобная работа предусматривает линейное прокладывание и линейную вырубку леса. То есть очень точно и аккуратно должен вырубаться лес. Однако же в данном случае было отклонение от проекта. Фактически, лес был похищен, так сказать. Была проведена крупная операция совместно с оперативными сотрудниками, нашими следователями по особо важным делам, лица установлены и арестованы. Другое направление: загрузка песка, глины, других полезных ископаемых, эти работы практически не контролируются. Происходит перегруз, транспортные средства с нарушениями выезжают на дорогу. Перевозчики начали планомерно давать взятки ответственным лицам, у нас уже было задержание с крупными миллионными суммами».

Из наиболее громких коррупционных преступлений, случившихся в нашем регионе в 2019 году, можно выделить несколько. Так, в ноябре прошлого года городским судом Кингисеппского района был осужден гражданин Таджикистана за покушение на дачу взятки должностному лицу. Сообщается, что в августе 2019 года граждане Средней Азии, которые проживали в бытовке на стройке, были задержаны сотрудниками кингисеппского ОБЭП. Вскоре в

полицию пришел человек, куривший деятельность мигрантов и попытался дать взятку полицейскому в размере 25 тысяч рублей. Сотрудник деньги не взял и сообщил о факте дачи взятки в ОВД. Суд приговорил обвиняемого к штрафу в размере 120 тысяч рублей.

Приезжие из бывших союзных республик, которые привыкли жить по своим «законам», где взятка – норма, все чаще становятся фигурантами уголовных дел. Так, в Гатчинском районе Ленобласти 42-летняя женщина, проживающая в России нелегально, передала участковому полиции сумму в 15 тысяч рублей. Она надеялась, что это поможет ей избежать ответственности за нарушение режима пребывания в РФ. Но сотрудник деньги не взял и сообщил о произошедшем. По факту было возбуждено уголовное дело по статье «покушение на дачу взятки».

А в суде Гатчинского района Ленинградской области было рассмотрено дело по факту дачи взятки должностному лицу. По информации пресс-службы СК РФ по Ленобласти, мужчина заплатил лесничему, чтобы добывать песок из местного карьера. По версии следствия, передача денежных средств (50 тысяч рублей) произошла 19 марта текущего года в кафе в Гатчине.

По факту возбуждено уголовное дело по статье «Дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий».

Подозреваемого заключили под стражу, следствие продолжается.

Портрет взяткодателя

«Генпрокуратура составила портрет среднестатистического взяткодателя, - рассказал ведущий научный сотрудник Института проблем правоприменения при Европейском университете в СПб Кирилл Титаев. - Это мужчина в возрасте 45-55 лет и женщина в возрасте 40-65 лет. Очевидно, что граждане, решающие вопросы с помощью мзды, - люди старшего поколения. Именно они не считают преступлением «уважить» врача, чиновника или учителя небольшим «подарком». Нередко между родителями и детьми возникают жаркие споры, где старшие утверждают, что тысяча в конверте - это не взятка, а благодарность. Такое отношение к коррупции у людей преклонного возраста идет из советского времени, когда даже элементарные блага и услуги невозможно было получить, не дав «на лапу». Простой пример: чтобы купить мягкую мебель, гражданин СССР должен был либо месяцами ждать очереди, либо подкупить директора магазина. И сегодня многие пенсионеры и люди предпенсионного возраста живут по таким же понятиям. Но время изменилось, и общество всё негативнее воспринимает коррупцию и взяточничество. И даже за самый безобидный «подарок» теперь можно получить реальный срок».

Если вы столкнулись с проявлением коррупции, то можете позвонить по телефону доверия Прокуратуры Ленинградской области – 8 (812) 429-77-55.

Кроме того, можно направить письмо в Следственный комитет Ленинградской области по адресу <https://lenobl.sledcom.ru/references>.

В Правительстве Ленинградской области работает телефонная линия «Противодействие коррупции» - 8 800 250-47-04 ⁴⁷

Федор СОКОЛОВ

Официально

Извещения о приеме заявлений граждан

ИЗВЕЩЕНИЕ №1

Администрация Муниципального образования «Город Пикалево» сообщает о возможности предоставления земельного участка категории «Земли населенных пунктов», кадастровый номер 47:19:0101014:85 с видом разрешенного использования «Для индивидуального жилищного строительства» в аренду сроком на 20 лет площадью 1200 кв. м., описание местоположения: Ленинградская область, Бокситогорский муниципальный район, Пикалевское городское поселение, г. Пикалево, пер. Тихий, участок 62.

Граждане, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка, вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка по 25.03.2020г. в администрацию Муниципального образования «Город Пикалево» лично, либо заказным письмом с уведомлением о вручении по адресу: г. Пикалево, ул. Речная, д.4, каб.2.26, тел (881366)402-07.

ИЗВЕЩЕНИЕ №2

Администрация Муниципального образования «Город Пикалево» сообщает о возможности предоставления земельного участка категории «Земли населенных пунктов», кадастровый номер 47:19:0104001:78 с видом разрешенного использования «Для индивидуального жилищного строительства» в аренду сроком на 20 лет площадью 1200 кв. м., описание местоположения: Ленинградская область, Бокситогорский муниципальный район, Пикалевское городское поселение, г. Пикалево, пер. Тихий, участок 74.

Граждане, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка, вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка по 25.03.2020г. в администрацию Муниципального образования «Город Пикалево» лично, либо заказным письмом с уведомлением о вручении по адресу: г. Пикалево, ул. Речная, д.4, каб.2.26, тел (881366)402-07.

Внимание, ЯЩУР!

По информации Управления ветеринарии Ленинградской области, эпизоотическая ситуация по инфекционным болезням животных на территории РФ сложная. В период с 10.02.2020г по 12.02.2020г выявлены очаги ящура крупного рогатого скота на территории Забайкальского края, в режиме карантина находится 17 очагов в Приаргунском районе.

Ящур – опасная, остро протекающая высококонтагиозная вирусная болезнь домашних и диких парнокопытных животных. Характеризуется повышением температуры, слюнотечением, язвами на слизистой оболочке языка и ротовой полости, кожи носового зеркала, конечностей, молочных желез. Ящуром болеют и люди. Болезнь не передается от человека к человеку. У птицы и лошадей к ящуру видовой невосприимчивости.

Источником болезни – больные животные, в том числе находящиеся в инкубационном (скрытом) периоде болезни, который обычно длится от 1 до 7 дней, иногда до 21 дня. Передается в основном алиментарным и аэрогенным путем.

Вирус отличается устойчивостью во внешней среде: на предметах сохраняет жизнеспособность до 150 дней, в сточных водах 100, в навозных массах до 170, в крови проявляет активность до 40, на шерсти до 30, в колбасных изделиях до 90 дней. При пастеризации молока гибнет через 5 часов, а при кипячении через 5 минут.

При появлении клинических признаков необходимо срочно обратиться в ветеринарную службу по телефонам: **8 (81366) 2-14-95** или на телефон горячей линии: **+79531745405**.

Здравпунктам – Интернет

Минздрав внес поправки, в соответствии с которыми:

- уточняется рекомендуемая структура поликлиники;
- перечисляются отделения (кабинеты) первичной специализированной медико-санитарной помощи и диагностические отделения (кабинеты), которые рекомендуются предусматривать в структуре поликлиники в зависимости от численности прикрепленного населения.

Также установлен стандарт оснащения:

- отделения (кабинета) УЗИ;
- рентгеновского кабинета;
- кабинетов для проведения флюорографии, маммографии, МРТ и КТ;
- прививочного кабинета.

Рабочие места врача (фельдшера), акушера-гинеколога (акушерки) и медсестры врачебной амбулатории (фельдшерско-акушерского пункта, фельдшерского здравпункта) должны быть оснащены компьютером с выходом в Интернет. При наличии должностей врача акушера-гинеколога (акушерки) также потребуются набор гинекологических инструментов и кольпоскоп).

БЕЗОПАСНОСТЬ В ИНТЕРНЕТ-ПРОСТРАНСТВЕ

Развитие коммуникативных навыков, в том числе навыков использования сети «Интернет», у современных детей происходит все более интенсивно с каждым годом. Они быстрее и легче осваивают основы работы с новыми техническими средствами (гаджетами) и сервисами, зачастую не понимая свойственных для «Интернет»-среды опасностей и угроз.

Во всемирной сети существуют следующие виды опасности для несовершеннолетних пользователей:

1. Социальные сети, сайты знакомств. Виртуальное общение деформирует коммуникативные способности и навыки ребенка, усложняя процесс реального общения. Практика показывает, что в онлайн-переписке несовершеннолетний позволяет себе более конфликтные высказывания, использование нецензурной брани и т.д., даже если в реальной жизни подобной риторике он себе не позволял. Вседозволенность и псевдоанонимность сети порождает заблуждение, что в

кругу сверстников можно вести себя так же, что в свою очередь, ведет к социальной изоляции ребенка. Последняя же провоцирует проведение все больше времени в сети Интернет. Круг замкнулся. Кроме того, существуют прямая угроза жизни и здоровью несовершеннолетних от незнакомцев, предлагающих личные встречи, а также различных видов мошенничества.

Вывод: родителям и законным представителям следует интересоваться кругом общения ребенка в сети, «мягко» контролируя коммуникацию со сверстниками, уделяя особое внимание фактам общения со взрослыми и со сверстниками, с которыми ребенок в реальной жизни не знаком.

2. Суицид-сайты, сайты форумы потенциальных самоубийц, Интернет-площадки, распространяющие различные молодежные субкультуры, подтверждающие самодеструктивному поведению, риску самоубийства. Обычно помимо непосредственного общения на подобных курсах предлагается к прочтению особого рода литература, ознакомление с которой порой приводит к самоубийству или причинению себе телесных повреждений. Такими, например, является издание: Джейн Эшер «13 причин почему», С. Крамер «50 дней до моего самоубийства», Э.Я. Воло-

дарского «Дневник самоубийцы» и др. Далеко не все из этих книг писались для целенаправленного деструктивного воздействия на несовершеннолетнего читателя, а некоторые даже считаются классикой психологического романа, однако рассчитаны на читателя, имеющего определенный жизненный опыт.

Вывод: следует обращать особое внимание на контент, с которым знакомится Ваш ребенок.

3. Интернет-сайты, веб-сайты порнографической направленности крайне часто встречаются на просторах всемирной сети. По данным различных исследователей доля порнографических материалов от общего объема циркулирующей информации составляет от 4% до 37%. Следует помнить, что оборот порнографии – это бизнес, заинтересованные в распространении подобной информации лица проводят активную и агрессивную политику по вовлечению в просмотр этого контента максимального числа людей независимо от пола и возраста, в том числе с использованием вредоносного программного обеспечения.

4. Наркосайты. В сети «Интернет» распространены рецепты и советы изготовления наркотических средств, психотропных веществ, информация о пользе либо безопасности употребления

таковых, завуалированные предложения и места приобретения таких средств и веществ.

5. Сайты, разжигающие расовую, национальную, религиозную рознь и вражду, а также иные формы экстремизма. Данный вид контента хотя и является объектом пристального внимания со стороны правоохранителей, его оборот пресекается в достаточной короткие сроки, однако сама по себе идеология экстремизма характерна для молодых людей в силу малого жизненного опыта, идеальности и максимализма во взглядах. Порой, достаточного одного факта несправедливого обращения или оскорбления и ребенок становится сторонником дискриминации какой-либо социальной группы. Молодежный экстремизм нередко представляет из себя лишь протест и бравладу, обусловленные психологическим стремлением обозначить свой статус в социуме посредством дискриминации «чужой» группы людей. Такой группой могут быть как учащиеся соседней школы или болельщики спортивной команды-противника, так и иностранцы, так и иноверцы.

Вывод: следует следить за высказываниями ребенка, осуждающими или превозносящими одну социальную группу над другой, своевременно проводить профилактико-корректи-

рующие беседы о равенстве всех людей в правах и исторических последствиях неравенства идей нацизма и фашизма.

6. Интернет-порталы, пропагандирующие насилие и девиантные формы поведения встречаются несколько реже, так как с самой криминальной идеологией ребенок зачастую знакомится «на улице». Вместе с тем, заинтересовавшись, он может свободно найти в Интернете интересующую его информацию и даже смоделировать преступное поведение с использованием игр типа «Тюряга», «Мафия», «GTA» и др. Некоторые из таких игр свободно доступны в качестве приложений в социальных сетях.

Вывод: обращайте внимание на видео-контент, игры и приложения в социальных сетях, которыми заинтересован Ваш ребенок. Помните, что запрет на просмотр или игру не является однозначным способом профилактики девиантного поведения ребенка. Целесообразно предпринять попытку «заместить» интерес к преступной идеологии другой информацией или занятием.

Должный уровень защиты ребенка от вредоносной информации в сети «Интернет» может быть обеспечен, если сам родитель является уверенным пользователем современных информационно-коммуникационных систем и технологий.

Ж.И. ИВАНОВА,
заместитель начальника
ОУУП и ПДН – начальник
ОДН ОМВД России
по Бокситогорскому району ЛО

Заведомо ложный вызов спецслужб



Согласно ст. 19.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей.

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 31.12.2004 № 894 «Об утверждении Перечня экстренных оперативных служб, вызов которых круглосуточно и бесплатно обя-

зан обеспечить оператор связи пользователю услугами связи, и о назначении единого номера вызова экстренных оперативных служб» к экстренным специализированным службам относятся:

- служба пожарной охраны;
- служба реагирования в чрезвычайных ситуациях;
- полиция;
- служба скорой медицинской помощи;
- аварийная служба газовой сети;
- служба «Антитеррор».

Умышленный заведомо ложный вызов спецслужб – это, когда лицо осознает, что сообщаемые им сведения не соответствуют действительности, а именно являются ложными, и желает ими ввести в заблуждение соответствующие государственные органы, препятствуя таким образом их работе.

Субъектами правонарушения по ст. 19.13 КРФ об АП могут быть граждане, достигшие возраста 16 лет.

Впоследствии, после привлечения лица к административной ответственности по ст. 19.13 КРФ об АП, государственные органы имеют право возмещения с виновного лица материального ущерба.

Помните, что при заведомо ложном вызове спецслужб вы можете быть привлечены не только к административной ответственности, но и к материальной!

Капитан внутренней службы
Н.С. МАРКЕЕВА,
юрисконсульт Правового
направления ОМВД России по
Бокситогорскому району ЛО

Помощь подросткам

С 10 по 19 февраля на территории Бокситогорского района Ленинградской области проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Лидер».

Оно направлено на предупреждение групповых правонарушений и преступлений, выявление подростковых группировок антиобщественной направленности, в том числе неформальных, переориентацию и разобщение групп несовершеннолетних с антиобщественной направленностью, выявление лидеров групп антиобщественного и иного характера, активных участников неформальных молодежных объединений, пресечение фактов их отрицательного влияния на подростков, выявление совершеннолетних лиц, вовлекающих несовершеннолетних в преступную и антиобщественную деятельность.

В рамках проводимого мероприятия, 18 февраля 2020 года на базе ОМВД России по Бокситогорскому району ЛО было организовано проведение встречи с трудными подростками Бокситогорского района, на которой присутствовали как сотрудники ОМВД России, так представители субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Со вступительным словом перед подростками выступила начальник отдела по делам несовершеннолетних ОМВД России Иванова Ж.И., которая рассказала о целях проводимого мероприятия. После чего о работе поли-

ции, а также правах и обязанностях подростков, уголовной и административной ответственности за совершение противоправных деяний, ребятам рассказал заместитель начальника ОМВД России – начальник полиции Юдин А.А.

В мероприятии приняла участие также ведущий инструктор Отдела по социальной политике Администрации Бокситогорского муниципального района Кушакова О.М., которая пригласила подростков вступать в трудовые бригады, посещать кружки и секции, а также организуемые для молодежи на базе МБУ «Бокситогорский культурно-досуговый центр» вечера настольных игр и дискотеки. Особый интерес у подростков вызвал рассказ об организуемых туристических слетах и работе Молодежного совета при Администрации Бокситогорского муниципального района.

Для решения вопросов, касающихся организации трудовой деятельности, в том числе как написать резюме или вести себя на собеседовании с работодателем, посетить Центр занятости населения ребят пригласила ведущий профконсультант Коталай-

нен Л.А. Кроме того, подростки узнали о возможности получения некоторых видов профессионального образования через Центр занятости населения.

В заключение слово было предоставлено врачу наркологу-психиатру ГБУЗ ЛО «Бокситогорская межрайонная больница» Егоров М.К., который рассказал подросткам о пагубном влиянии на организм человека алкоголя, табака, наркотических средств и психотропных веществ, а также последствиях их применения, в том числе таких как постановка на учет в наркологическое отделение. В настоящее время при трудоустройстве на ряд специальностей требуется предоставление справок их наркологического отделения, кроме того постановка на учет исключает возможность получения водительского удостоверения. В связи с чем, подростков призвали задуматься о своем будущем уже сейчас и встать на путь исправления, а содействие в этом им окажут все представители субъектов профилактики правонарушений несовершеннолетних.

Штаб ОМВД России
по Бокситогорскому району ЛО



Фестиваль молодых избирателей Ленинградской области



Всем знакома фраза «Незнание закона не освобождает от ответственности», которую часто слышно из уст представителей правоохранительных органов. Идти в ногу со временем и разбираться в политической жизни страны очень важно, так как безграмотность в данной сфере может сыграть злую шутку.

Сейчас молодежь все чаще подает пример старшему поколению, изучая свои права и обязанности. Да и участие молодых избирателей в выборах является крайне значимым, так как именно от их решения зависит будущее страны и то, кто будет ею управлять.

20 февраля на базе Дворца культуры города Бокситогорск состоялся Фестиваль молодых

избирателей Бокситогорского муниципального района Ленинградской области. В качестве организаторов мероприятия выступили территориальная избирательная комиссия Бокситогорского муниципального района, отдел по социальной политике администрации Бокситогорского муниципального района, МБУ «Бокситогорский культурно-досуговый центр». В Фестивале были представлены 8 команд из различных образовательных организаций: МБОУ «БСОШ №3», МБОУ «БСОШ №2», МБОУ «БООШ №1», МБОУ «СОШ №1» г. Пикалево, МБОУ «СОШ №3» г. Пикалево, МБОУ «Борская СОШ», ГАПОУ ЛО «Борский агропромышленный техникум», а также Сборная молодёжных движений города Бокситогорск. Всех участников оценивало компетентное жюри, его членами стали: Елена Андрухина - председатель территориальной избирательной комиссии Бокситогорского района, Алина Болясова - начальник отдела по социальной политике

администрации Бокситогорского муниципального района, Екатерина Колосова - ведущий специалист комитета образования Бокситогорского муниципального района, Ирина Бойцева - секретарь территориальной избирательной комиссии Бокситогорского муниципального района, Анна Платова - редактор газеты «Новый путь».

Мероприятие проходило в два этапа. Первым стала «Визитка команды», в ходе которой ребята представляли себя, а также их гражданскую позицию и понимание роли молодежи в политической жизни страны, Ленобласти или же муниципального образования.

Второй этап проходил под названием «Выбираем Губернатора Ленинградской области». Данное задание заключалось в том, что участники каждой из команд должны были обосновать пользу участия молодого поколения в выборах. Также во время выступления было необходимо объяснить роль выборов губернатора в жизни молодежи и предложить варианты по повышению гражданской активности избирателей.

По решению судей победу на Фестивале молодых избирателей Ленинградской области одержала команда МБОУ «БСОШ №2». Второе место заняла Сборная молодёжных движений города Бокситогорска, третье - ребята из МБОУ «СОШ №3» г. Пикалево. Теперь команда-победитель будет представлять Бокситогорский район на следующем этапе фестиваля, который состоится в городе Волхов. По окончании мероприятия участники были награждены грамотами, кубками и специальными призами.

Наш корр.

Фестиваль Городской федерации мини-футбола

15 февраля на базе СОК «Лидер» состоялся Фестиваль Городской федерации мини-футбола.

В соревнованиях приняли участие юные спортсмены 2013-2014 годов рождения. Свои команды представили такие города, как Санкт-Петербург, Кириши, Волхов, Тихвин, Бокситогорск и Пикалево.

Организаторами мероприятия выступили СОК «Лидер» г.Пикалево, Детская мини-футбольная лига и Тихвинская городская Федерация мини-футбола.

Соревнования проводились в двух лигах: серебряной и золотой.

По итогам игр в золотой лиге места распределились следующим образом:

1 место – команда «Кватро» г.Волхов;

2 место – команда «Сокол-2» г.Тихвин;

3 место – команда «Камнеград» г.Санкт-Петербург;

Fair play – команда «Газпром ДЮСШ-2» г.Пикалево.

В серебряной лиге:

1 место – команда Невского района г.Санкт-Петербург;

2 место – команда «Сокол-1» г.Тихвин;

3 место – команда «Юниор» г.Бокситогорск;

Fair play – команда «Газпром ДЮСШ-1» г.Пикалево.

Хочется отметить, что юные футболисты из Пикалево проявили себя как активные и способные игроки, которые борются до последнего за каждый удар, несмотря на то, что по итогам не оказались на вершине турнирной таблицы. Однако здесь

стоит учитывать тот факт, что некоторые из наших ребят занимают данным видом спорта около 2 месяцев, что значительно меньше опыта их соперников и второй команды города Пикалево, которая регулярно тренируется уже год. Вопреки всему, спортсмены показали достойную игру и прекрасный уровень физической подготовки. Ребята поддерживали командный дух в течение всего мероприятия. Желаем спортивных успехов и новых побед!

Наш корр.



Наши защитники

19 февраля на базе Детского сада №7 в средней группе состоялось мероприятие «Наши защитники», посвященное Дню защитника Отечества. Ведущими мероприятия стали воспитатель Татьяна Леонидовна Курикова и инструктор по физической культуре Юлия Викторовна Зорькина.

На праздник были приглашены папы малышей, вместе с которыми ребята участвовали в эстафетах и играх, а также отвечали на загадки, подготовленные котом Матроскиным. Затем же воспитанники вручили виновникам торжества подарки, сделанные вручную. Подделки не оставили никого равнодушным.

Праздник прошёл весело и задорно, по окончании все остались в прекрасном расположении духа.



Приходите к нам учиться

Федеральное государственное казенное военное образовательное учреждение высшего образования «Краснодарское высшее военное орденов Жукова и Октябрьской Революции Краснознаменное училище имени генерала армии С.М.Штеменко» Министерства обороны Российской Федерации (далее - училище) готовит военных специалистов по защите информации для всех видов и родов войск Вооруженных сил Российской Федерации, центральных органов военного управления и других федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации (Национальной гвардии, ФСБ):

- организации защиты государственной тайны (общевойсковое отделение),
- криптографической защиты информации (общевойсковое и военно-морское отделения),
- защиты информации на объектах информатизации (общевойсковое отделение).

Для каждого вступительного испытания на 2020 год установлен минимальный балл ЕГЭ, подтверждающий успешное прохождение вступительного испытания:

Русский язык - 46 баллов;
Математика (профильная) - 32 балла;

Физика - 41 балл;
Информатика и ИКТ - 40 баллов.

В училище курсанты находятся на полном государственном обеспечении: бесплатное обучение, проживание, питание, обеспечение вещевым имуществом и другими установленными видами довольствия.

Денежное довольствие курсантов составляет:

- 1 курс - как военнослужащие по призыву 2 000 руб.;
- последующие курсы - после заключения контракта от 13 000 руб.

Денежное довольствие курсанта, заключившего контракт, рассчитывается в зависимости от воинского звания военнослужащего, выслуги лет, успеваемости и спортивных достижений, а также ежегодных надбавок:

- успевающие на отлично и хорошо премия до 25 % от оклада по должности и воинскому званию;
- подтвердившие установленным порядком квалификационный уровень физической подготовки надбавка в размере до 70 % от оклада по должности и воинскому званию;
- на старших курсах за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, надбавка в размере до 25 % от оклада по должности и воинскому званию.

По всем вопросам о порядке поступления обращаться в военный комиссариат городов Бокситогорск и Тихвин, Бокситогорского и Тихвинского районов по тел.:

8(81366)214-43, 8(81367)700-66.

- с высшим образованием по специальности 10.05.03 – Информационная безопасность автоматизированных систем (срок обучения - 5 лет);

- со средним профессиональным образованием по специальности 10.02.05 - Обеспечение информационной безопасности автоматизированных систем (срок обучения - 2 года 10 месяцев).

Выпускники училища, которые служат не только в Министерстве обороны Российской Федерации, но и в других силовых структурах, отличаются высоким уровнем подготовки и широким кругозором.

В училище осуществляется подготовка специалистов по перспективному направлению Защита информации при эксплуатации робототехнических комплексов (беспилотников) (летательных, наземных, водных), а также по таким направлениям, как:

- шифровальная работа;
- компьютерная безопасность информации (в том числе, противодействие компьютерным атакам);
- техническая защита информации (поиск закладных устройств, «жучков»);
- секретное делопроизводство;
- пропускной режим и другие.

Обучение в училище по программам высшего образования осуществляется на трех факультетах:

Рота, которая не сдалась...

1 марта исполняется 20 лет героическому бою псковских десантников в Аргунском ущелье Чечни.



Дмитрий Кожемякин



Алексей Васильев



Владимир Купцов



Владимир Александров



Ярослав Иванов

6-я рота 104-го полка 76-й Псковской дивизии ВДВ вступила в бой с головорезами Хаттаба, Басаева и Идриса 29 февраля 2000 года. Это столкновение известно как бой у высоты 776. Соотношение сторон — один к двадцати семи, девяносто десантников против двух с половиной тысяч террористов. В результате 84 наших бойца погибли, исполняя свой воинский долг. Самому старшему из них было 37 лет, младшему — 18. Среди погибших героев — десять парней из Ленинградской области.

Сделки не будет!

Вторая чеченская война. В начале февраля 2000-го, после взятия Грозного федеральными войсками, крупная группировка чеченских боевиков отступила в Шатойский район Чечни, где была блокирована. По позициям боевиков наносились мощные авиаудары. 22-29 февраля последовала битва за Шатой. Боевики пытались вырваться из окружения, но уперлись в позиции 6-й роты псковских десантников. Ведь незадолго до этого командир голубых беретов Сергей Молодов получил приказ занять высоту Исты-Корд. Вместе с ротой выступил и командир батальона Марк Евтюхин, именно с ним и связались боевики в попытках запугать десантников:

«Нас тут очень много, раз в десять больше вас. Зачем тебе неприятности, командир? Ночь, туман — никто не заметит, а мы очень хорошо заплатим». В ответ сепаратисты услышали крепкие русские выражения, и поняли, что сделки не будет. Хотя наши ребята даже не успели окопаться и выставить минные заграждения. После этого десантников накрыл огонь, бандиты волнами пошли в атаку. К концу дня 6-я рота потеряла 31 человека, а это практически 33 % личного состава. Сергей Молодов был ранен и умер в тот же день, командование ротой принял подполковник Евтюхин. После гибели Евтюхина капитан Виктор Романов вызвал огонь на себя. Он остался без ног из-за взрыва мины, продолжал корректировать артиллерийский огонь, а ефрейтор Александр Лебедев подорвал себя вместе с боевиками.

Боевики шли стеной

Вторая атака началась около десяти часов вечера. Около трёх часов ночи на помощь к обороняющимся пробилась 15 разведчиков 4-й роты под командованием майора Александра Доставалова. Это была единственная помощь, которая дошла до 6-й роты. Тем временем боевики пошли на решающий штурм. Один из выживших бойцов роты, сержант Александр Супонинский, которому присвоили звание Героя России, позднее так вспоминал тот день:

«В какой-то момент они стеной на нас пошли. Одна волна пройдёт, мы их перестреляем, полчаса передышки - и ещё одна волна... Много их было. Просто шли на нас - глаза выпученные, орут: «Аллах акбар»... Потом уже, когда они отступили после рукопашной, предлагали нам по рации деньги, чтоб мы их пропустили...»

К утру 1 марта на вершине оставались не более 40-50 десантников. Израненные, обмороженные бойцы ещё несколько часов отстреливались от наседавшей орды. Боевики заняли высоту в 5 часов утра. Несмотря на массированный артиллерийский огонь, которым накрыли гору наши артиллеристы, остатки бандгруппы Хаттаба всё же смогли выйти из Аргунского ущелья.

В неравном бою погибло 84 российских военнослужащих, в том числе 13 офицеров. Боевики добивали раненых, как рассказали свидетели, они сложили тела погибших, поместили сверху труп Евтюхина, повесили ему на шею наушники и поставили перед ним рацию. Это символизировало то, что, несмотря на просьбы, на помощь десанникам никто не пришел.

В живых остались только шестеро бойцов. Потери боевиков составили, по разным оценкам, от 500 до 700 человек. Несмотря на то, что некоторым хаттабовцам удалось прорваться из окружения, это уже была агония крупных сил боевиков. С весны 2000 года они уже не имели возможности противостоять российским войскам в открытом бою, оставшись способными лишь на засады и террористические акты.

Майор-десантник Андрей Лобанов был участником того жестокого боя в горах под Улус-Кертом - вместе с отрядом разведки он пробивался на помощь второму батальону 104-го полка. Фактически вся кровавая схватка прошла перед его глазами и при непосредственном участии.

«В голове постоянно сидел вопрос: почему не было информации, что такая орава боевиков прорывается? Почему отвели 3-й батальон, который был рядом? Если бы были своевременные разведанные, таких огромных потерь можно было избежать. И наша подмога уже ничего не могла изменить в том бою. А ребята из шестой роты хорошо сражались. То, что им удалось сделать — героизм. Они задержали такую огромную толпу боевиков — это настоящий подвиг. Что бы там ни говорили, тост за русского солдата нужно всегда поднимать, и не только поминальный. Они того заслуживают...»

Шаг в бессмертие

Среди героически погибших десантников десять наших — ленинградских. Короткие строчки из списка погибших десантников 6-й роты. Но как же много боли и страданий для родных и близких таится в этих словах...

Гвардии лейтенант Дмитрий Кожемякин, командир взвода отдельной разведроты. Родился в Ульяновске 30 апреля 1977 года. В начале боя лейтенант поспешил на помощь раненому десантнику, гвардии младшему сержанту Хаматову, чтобы вынести его из-под обстрела. Прикрывая сержанта, офицер получил смертельное ранение. Похоронен в Санкт-Петербурге. Посмертно присвоено звание Героя Российской Федерации. Отец лейтенанта живет в Сертолово.

Гвардии младший сержант Михаил Евдокимов, санитар. Родился в поселке Ульяновка Тосненского района 5 октября 1980 года. Похоронен в Ульяновке.

Посмертно награжден Орденом Мужества.

Гвардии рядовой Владимир Александров, пулеметчик 6 парашютно-десантной роты, родился в Ивангороде 21 марта 1981 года. Похоронен на Аллее Героев Воинского кладбища в Ивангороде. Посмертно награжден Орденом Мужества.

Гвардии старший сержант Владимир Купцов, командир отделения 9 пдр. Родился в Отрадном Кировского района 28 октября 1974 года. Похоронен в поселке Приладожский Ленинградской области. Посмертно награжден Орденом Мужества.

Гвардии младший сержант Алексей Васильев, топогеодезист, вычислитель 2 САБ. Родился в деревне Гостилицы Ломоносовского района 15 апреля 1979 года. Похоронен там же. Посмертно награжден Орденом Мужества.

Гвардии младший сержант Евгений Хаматов, разведчик отдельной разведроты. Родился в городе Магнитогорск Челябинской области 9 ноября 1979 года. Разведывательный взвод принял неравный бой с многократно превосходящими их по численности силами бандитов. Первая атака была отбита, в результате Евгений получил осколочное ранение, но продолжал оставаться в боевых порядках. Когда кончились боеприпасы, Хаматов, собрав последние силы, бросил гранату в приближавшихся бандитов. Похоронен в городе Подпорожье Ленинградской области. Посмертно награжден Орденом Мужества.

Гвардии рядовой Николай Шалаев, наводчик-оператор 6 пдр. Родился в Лодейном Поле 2 августа 1980 года. Похоронен там же. Посмертно награжден Орденом Мужества.

Гвардии рядовой Ярослав Иванов, стрелок-оператор 6 пдр. Родился в Тихвине Ленинградской области 21 августа 1980 года. Похоронен в городе Тихвин. Посмертно награжден Орденом Мужества.

Гвардии рядовой Александр Исаев, топогеодезист батареи управления и артрэзведки. Родился в Кировске 16 января 1980 года. Похоронен в городе Шлиссельбург Ленинградской области. Посмертно награжден Орденом Мужества.

Гвардии рядовой Вадим Чугунов, наводчик-оператор 6 пдр. Родился в Ленинграде 5 октября 1979 года. Похоронен в деревне Оржицы Ломоносовского района Ленинградской области. Посмертно награжден Орденом Мужества.

Из 90 человек в живых тогда осталось только 6... Один бой — 22 Героя России (21 посмертно), 68 были награждены орденами Мужества (63 посмертно).

За 20 лет, которые прошли со дня их гибели в Аргунском ущелье Чечни, они стали легендой. 6-я рота будет жить вечно — пока жива память о подвиге псковских десантников. В Пскове, Кингисеппе, Камышине, Отрадном, Ростове-на-Дону, Тихвине, Подпорожье, Брянске, Ульяновске, поселке Сосьва и деревне Оржицы... Не только на малой родине героев — во всей России. Они так и останутся бойцами роты, которая не сдалась.

Артем КУРТОВ



Михаил Евдокимов



Александр Исаев



Николай Шалаев



Евгений Хаматов



Вадим Чугунов

Знакомство с талантливыми людьми



Накануне православного праздника Сретенье Господне в музее истории школы и села Сомино состоялась встреча с интересными людьми города Пикалево, с творческой семьёй Переверзевых.

Людмила Васильевна и Владимир Иванович вместе прожили трудную, но интересную и плодотворную жизнь. Слушая их

рассказ о себе, мы видим историю страны в живых образных картинах их личной жизни. Это достойно сюжета для художе-

ственного фильма. Их семейный союз скрепила любовь к творчеству: поэзия, рукоделие, мозаика. Людмила Васильевна украшает свой дом вышитыми салфетками, скатертями, полотенцами, а Владимир Иванович украшает город мозаичными работами: они радуют родных, друзей и посетителей многочисленных выставок в разных городах нашей страны и даже за рубежом.

Жители Сомино, пришедшие на встречу, были удивлены и восхищены их жизнелюбием, отношением к людям, их добрыми и открытыми сердцами и многочисленными творческими работами. В тёплой домашней обстановке в стенах Соминского музея, за столом с жарким самоваром лилась непринуждённая беседа. Нам казалось, что мы знакомы уже давно. Переверзевы подарили музею очерки и воспоминания о разных этапах своей жизни, фотографии, вышивки, сборник стихотворений Пикалёвского клуба любителей поэзии. Большая коллекция их работ размещена на выставке в музее.

Соминцы благодарят Людмилу Васильевну и Владимира Ивановича за талант, теплоту сердец, интересную беседу, за красивые подарки для нашего музея. Желаем крепкого здоровья этой дружной семье, дальнейших творческих удач.

Ждём новой встречи в Сомино. Приглашаем в наш музей всех интересных талантливых людей!

От имени клуба любителей Сомино

Т. Н. БЕРНАЦКАЯ.

Соревнования по плаванию



В канун празднования Дня защитника Отечества 18-19 февраля 2020 года в плавательном бассейне имени Хорена Бадалянца МБУ «ВСКБР» приветствовали спортсменов, болельщиков и гостей нашего города Пикалево. Проводились спортивные соревнования по плаванию, в которых принимали участие пловцы из городов Пестово, Бокситогорска, Пикалево.

Хотим поздравить всех мужчин, защитников Родины с замечательным праздником. Это дань нашего уважения всем поколениям российских воинов, от древних времён до сегодняшнего дня, мужественно за-

щищавших родную землю от захватчиков.

На параде открытия спортивного мероприятия с приветственным словом к участникам соревнований обратилась главный судья соревнований – Отличник

физической культуры и спорта, старший тренер-преподаватель отделения плавания МБОУ ДО «ДЮСШ» г. Пикалево» имени Н. И. Жебко Лариса Васильевна Беляева. Судейская бригада состояла из числа работников физической культуры и спорта, юношей и девушек отделения плавания детско-юношеской спортивной школы г. Пикалево имени Н. И. Жебко.

В соревнованиях принимали участие более 130 человек среди учащихся 2013 г.р. и старше.

Программой соревнований были предусмотрены следующие виды дистанций:

- 18 февраля – участники 2013 – 2010 г.р.

- 50 м в/ст с доской,

- 50 н/сп

- 19 февраля – участники 2011 г.р. и старше

200 в/ст -2011-2010 г.р.,

400 в/ст – 2009 г.р. и старше

Итоговые протоколы:

По итогам спортивного мероприятия победители и призы награждали грамотами и медалями соответствующих степеней. Мероприятие прошло в дружественной обстановке. Многие спортсмены показали свои личные результаты, а кто-то и превысил их.

В заключение хочется пожелать. Дорогие мужчины и будущие мужчины! Поздравляем вас праздником! Желаем вам всегда быть благородными рыцарями, никогда не бояться встать под защиту своих родных и близких, своей страны!

Отдел по спорту, развитию и оказанию услуг МБУ «ВСКБР»



Поздравляем с победой!

В День защитника Отечества в Самойловском культурном центре прошёл районный конкурс солдатской и патриотической песни «Судьба и Родина едины!», организованный Бокситогорским межпоселенческим культурно-методическим центром.

В этом году традиционный конкурс был посвящён знаменательной дате в истории нашей страны – 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. С приветственным словом к участникам отдела по социальной политике администрации Бокситогорского муниципального района Алина Болясова.

На конкурс было представлено 38 номеров в номинациях «Хоры народные и хоры академические», «Народные и фольклорные ансамбли», «Дуэты, трио, квартеты», Академические, эстрадные и вокально-инструментальные ансамбли» и «Солисты» в трёх возрастных категориях: 14-20 лет; 21

год-35 лет; от 36 лет и старше. Оценивали выступление участников педагог по вокалу, ветеран педагогического труда Елена Зуева, преподаватель Бокситогорской детской школы искусств Анна Курмакаева и лауреат всероссийских и международных конкурсов и фестивалей, руководитель ансамблей русской песни «Гостыюшки» и «Рябина» Елена Филиппова из г. Санкт-Петербурга.

По результатам конкурсной программы были определены лауреаты и дипломанты во всех номинациях и возрастных категориях.

Мы поздравляем коллективы Дворца Культуры г. Пикалево. Диплом Лауреата I степени в разных номинациях стали НСК фольклорный ансамбль «Беседа» (хормейстер Евсюкова С.В., аккомпаниатор Голдыш В.Д.) и НСК Хор ветеранов войны, труда и правоохранительных органов (хормейстер Нестеренко Е.А., аккомпаниатор Хрущева Е.Г.).

По единогласному решению жюри Гран-при конкурса было присуждено мужскому ансамблю в сопровождении группы «Ретро» МУК «Дворец Культуры г. Пикалево» (руководитель Василий Голдыш).

28 февраля 18.30

Творческий концерт, посвященный 35-летию

Образцового самодеятельного коллектива ансамбля русских народных инструментов

«ЯРОК»

«На тонких струнах души...»

Дворец Культуры г. Пикалево

Вход свободный

НЕДВИЖИМОСТЬ

- Продам (или обменяю на одно-, двухкомнатную квартиру с доплатой) **комнату 18 кв. м** в трёхкомнатной квартире-сталинке. Очень тёплая. Звонить по тел. **8-951-673-55-32** с 17.00 до 20.00.
- Продам **3-комнатную** квартиру 70 кв.м, 2 этаж, кирпичный дом, Больничная, 4: стеклопакеты, комнаты раздельные, высокие потолки. Очень теплая. Цена договорная. Тел.: **8 (921)-591-53-09**.
- Продается **дом** с участком 6 соток в черте города, цена договорная. Тел.: **8 (921)-591-53-09**.

РАЗНОЕ

ДОРОГО КУПЛЮ ЛЮБЫЕ ИКОНЫ
самовары, статуэтки и т.д.
8-952-483-86-86
ВЫЕЗД И ОЦЕНКА БЕСПЛАТНО

• **КУПИМ ДОРОГО РОГА.**
Тел.: **8-921-695-02-32.**

• **КУПЛЮ ЛЮБОЕ ЗОЛОТО.**
Тел.: **8-921-698-39-38.**

• **ИПК «РеИнвест»** приобретает акции предприятий, приватизированных в 1992-1994 г., а также земельные паи.
Тел.: **+ 7 (812) 336-42-54.**

ВНИМАНИЕ! НАСЛЕДСТВО НОТАРИУС
Сушкевич М.В. разыскивает наследников **Анны Дмитриевны Гунбиной**, умершей 2 февраля 2009 года.
Консультации, справки по телефонам **8 (81366) 43-608, +7 981 814 56 78.**
Адрес: г. Пикалёво, ул. Заводская, д.16

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
ТЕПЛИЦЫ
ПАРНИК В ПОДАРОК!
ДОСТАВКА ДО ДОМА
от 9999 руб.
8-911-505-19-67
zavodteplit.ru

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ УСТАНОВКА КОНДИЦИОНЕРОВ в Пикалёве
Ремонтируем отечественные и импортные холодильники. Работают профессионалы со стажем более 20 лет!
Цены - приемлемы (ниже рыночных), оплата - по квитанции (подробности - в группе ВК).
Гарантия на конкретный ремонт - 6 мес. Заявки на ремонт по телефону: **8 (812) 578-77-60.**
Адрес: ул. Вокзальная, дом 13, оф. 16 (2 этаж).

РЕКЛАМА 41 466
E-mail: rabochee.slovo@mail.ru

ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА РАЙОНА
(81366) 212-69

Врач-уролог в Тихвине
Консультация + УЗИ 1 900 Р

Лечим эректильную дисфункцию (проблемы с потенцией), простатит, заболевания передающиеся половым путем. Оперируем варикоцеле, демос (исечение крайней плоти).

Запись на приём по тел. **+7 (977) 000-94-87**

Мед центр «Нарксдан» Тихвин, 5-й микрорайон, За

ULTRA ул. Советская, д.20
8 (81366) 466-03, 8 (812) 794-07-44

ДВЕРИ
входные от 4 000 р.
межкомнатные от 1 575 р.

ручка в подарок

8 (800) 333-57-56

АО «РУСАЛ Бокситогорск» продает:

А/машина ЗИЛ 433362; Автолаборатория ЭТЛ-35-02М на ГАЗ-66; Машина бурильно-крановая БМ-303 на ГАЗ-66; Автомашинка канализационная КО-502Б на ЗИЛ-431412; Автомашинки УАЗ-3909-2шт.; Автомобиль ГАЗ-2705-414; Автомобиль УАЗ-3609; Автомобиль ЗИЛ-431410; Трактор Колесный К-700А. Двигатель Д-180 б/у к трактору Т-170. Прицеп тракторный 2 ПТС-4М.

Станки: токарный 1К-62; токарный ТВ-63; притирочный ПС-1; обдирочно-шлифовальный МЗ-11ВМ; сверлильный 2135 и другие.
Запчасти к ж/д технике и автозапчасти; Запорная арматура (краны и др.); Стальные отводы.

В наличии имеются: Железобетон длительного хранения (плиты, кольца, стеновые панели); Кирпич шамотный различной конфигурации (ШЦУ №1-№3, №16-№20); однонастильные поддоны и деревянная тара (решетки стяжки, рамки ГР), макулатура; Лента транспортерная; СИЗы (противошумные наушники, сапоги, брюки ватные и др.).

Контактные лица:
Бутакова Виктория т. (881366) 20050, доб.2053 электронная почта Viktoriya.Butakova@rusal.com
Нагорных Светлана Николаевна т. (8813-66) 20050, доб.2009 (раб.), 8-813-66-70421 электронная почта Svetlana.Nagornyykh@rusal.com,

На новое пищевое производство с локацией в индустриальном парке «Пикалево» ПГТ Пикалево требуется:

Лаборант.
Требования: опыт работы в должности «лаборант химического анализа», «инженер-химик» не менее 2-х лет. Специальное образование будет вашим преимуществом.
Обязанности: проверка качества сырья, контроль производства, тестирование готовых продуктов.
Условия работы: работа в современной лаборатории на пищевом производстве, заработная плата «белая» по договоренности.
Непосредственный руководитель - исполнительный директор.
Присылайте ваши резюме и информацию о себе на почту
hr@fskrupskoy.ru

ВНИМАНИЕ!!!

В связи с предстоящим открытием второго магазина «Карандаш» (в Пикалеве) **набираем сотрудников (ПРОДАВЦЫ И ПОМОЩНИКИ ПРОДАВЦОВ).**

Опыт в торговле обязателен. Исклчительно без в/п. Умение работать с людьми, детьми и в коллективе. Опрятный внешний вид. График работы 4/2 с 9:00 до 20:00. Стажировка начинается в самое ближайшее время.

Для заполнения анкеты подходите в магазин, по адресу: Пикалево, ул. Советская, 35, пав.1.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

Уважаемые садоводы СНТ «Металлург-2» (Шибково)

29 февраля 2020г. в 14.00 час. в ДК г.Пикалево состоится отчетно-выборное собрание садоводов.

ПОВЕСТКА

1. Утверждение списка вступивших и выбывших в 2019г.
2. Отчет правления о проделанной работе за 2019г.
3. Отчет ревизионной комиссии за 2019г.
4. Выборы правления на 2020 – 2022гг.
5. Выборы ревизионной комиссии на 2020 – 2022гг.
6. Утверждение плана мероприятий и сметы затрат на 2020г.
7. О передаче электрических сетей в ПАО «Ленэнерго» и заключении прямых договоров с ПСК.
8. Участие СНТ «Металлург-2» в конкурсном отборе на получение субсидии из бюджета Ленинградской области (на строительство дороги).
9. О проведении мусорной реформы в СНТ «Металлург-2».
10. Разное.

Правление СНТ «Металлург-2»

Диалог

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ!

Доводим до Вашего сведения, что стоимость оплаты за предоставление услуг кабельного телевидения **с 1 января 2020 года составит 180 рублей.**

Все ответы на интересующие Вас вопросы можно получить по телефону 4-00-32.

Благодарим за понимание и выражаем заинтересованность в дальнейшем сотрудничестве!

Предоставляем услуги грузчиков
Поднимем и спустим на любой этаж

Сборка и разборка мебели, переезды, доставка из магазина (при наличии машины), вынос строительного мусора

Цены уточнять по телефону
8(931) 229-66-84
8(952) 098-44-05

АКВАМОР ДОСТАВКА ВОДЫ!

18л = **180р**

Пенсионерам и детям в школу скидки!

+7 911-127-12-09

ВЫСТАВКА-РАСПРОДАЖА ШУБ

Фабрика г. Пятигорск

с 9:30 до 18:00

4-5 марта
ДК г. Пикалёво, пл. Комсомола, 1

Уважаемые жители и гости города Пикалево!

С 25 января 2020 года в здании рынка открывается **отдел молочной продукции собственного производства «Борского агропромышленного техникума».**

Режим работы: с 8:00 до 15:00 часов ежедневно кроме понедельника.

Приглашаем всех за покупками качественных молочных продуктов!